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Antal svarande = 13

Svarsfrekvens i procent = 20.3 

UtvärderingsresultatUtvärderingsresultat

Teckenförklaring
Frågetext Högra värdetVänstra värdet n=Antal svar

md=Median
sa.=Std. Av.
ab.=Ingen synpukt

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relativa frekvenser av svar Std. Av. Median

Skala Histogram

1. Om mig själv1. Om mig själv

Hur många timmar i veckan har du i genomsnitt lagt ner på denna kurs? Räkna med både schemalagd tid och
hemarbete.

1.2)

n=13-9 30.8%

10-19 46.2%

20-29 15.4%

30-39 0%

40-49 7.7%

50- 0%

Vet inte 0%

Hur nöjd är du med din egen insats på
kursen?

1.3)
Mycket nöjdMycket missnöjd n=12
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2. Måluppfyllelse2. Måluppfyllelse

I vilken grad har kursens innehåll svarat mot
kursens mål i kursplanen? Länk till
kursplanen finns i mailet du fått om
kursvärderingen.

2.1)
I mycket hög
grad

Inte alls n=12
md=4
sa.=0,7
ab.=1
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Hur väl har examinationen svarat mot
kursens innehåll?

2.2)
I mycket hög
grad

Inte alls n=12
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sa.=0,7
ab.=1
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3. Lärarnas insats3. Lärarnas insats

ämneskunnande?3.1)
Mycket braMycket dåligt n=13

md=5
sa.=0,5

0%

1

0%

2

0%

3

38,5%

4

61,5%

5



Thomas Padron-Mccarthy, Datateknik B, Mobila applikationer med Android, 7.5 hp (Distans)

2013-02-08 Utvärderingen är genomförd med EvaSys Sida 2

pedagogisk förmåga?3.2)
Mycket braMycket dåligt n=11
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engagemang?3.3)
Mycket braMycket dåligt n=12
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att vara tillgänglig?3.4)
Mycket braMycket dåligt n=10
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4. Tillgång till information4. Tillgång till information

före kursen?  4.1)
I mycket hög
grad 

Inte alls n=13
md=4
sa.=0,8
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under kursen?  4.2)
I mycket hög
grad 

Inte alls n=13
md=5
sa.=0,6
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5. Genusperspektiv5. Genusperspektiv

Har kursen gett dig förståelse för
genusperspektiv?

5.1)
I mycket hög
grad

Inte alls n=2
md=3
sa.=1,4
ab.=11
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6. Sammanfattning6. Sammanfattning

Vilket sammanfattande betyg ger du kursen?6.1)
Mycket braMycket dåligt n=13
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Skulle du rekommendera kursen till andra studenter?6.2)

n=13Ja 92.3%

Nej 0%

Vet inte 7.7%

7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Tycker du att något behöver förbättras i kursen?7.2)

n=13Ja 38.5%

Nej 46.2%

Vet inte 15.4%
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FritextsvarFritextsvar

7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Vad tycker du är det bästa med den här kursen? 7.1)

Alla föreläsningar fanns tillgängliga direkt när kursen började och man kunde jobba på i sin egen takt. Snabba och
korrekta kontakter med läraren. Smidig inlämning och svar på inlämningen.
Intressanta övningsuppgifter och bra exempel för att kunna lösa inlämningsuppgifterna.

Att så mycket skedde under eget ansvar och allt material fanns tillgängligt hela tiden.

Bra med konkreta uppgifter,
bra med lektion i form av webbsida och ljudfil
Bra med en tentauppgift.

Det bästa att få jobba då man själv kan, fast det har ju med att kursen är på distans.
Bästa att jag har lärt mig väldigt kort grunden på hur man programmerar mobila applikationer. 

Gav en bra generell introduktion i utveckling av Android appar

Inlämningarna och Thomas genomgångar som bygger på praktiska exempel. Genomgångarna är klara och tydliga och
man blir mer engagerad när dessa bygger på praktiska exempel.

Tydliga kursmoment och inlämningsuppgifter som man kunnat lämna in i sin egen takt.

Valfriheten och öppenheten

Videomaterialet! I vissa distansutbildningar så har man enbart läshänvisningar att tillgå men här visades även filmsnuttar
gjorda av läraren där en del information & lärande ingick. Mycket bra!

ökat mina kunskaper om java-programmering

Vad är i så fall de viktigaste förbättringarna?7.3)

Bättre navigerad kurshemsida.

Kanske kan man lägga upp förslag på länkar till grundteorin för kursen (eller göra egen?)

det är lätt att man hamnar fel på webben när man är nybörjare och ska bygga upp ett kunnande

Kursen har inte tagit upp så mycket om användargränssnittet och människa-device interaktion.
Kanske för mycket för 7,5 kursen, men en eventuellt fortsättningskurs?

Mer filmer. Att läraren filmar sitt skrivbord och visar en del grundläggande saker, t.ex programmerar några exempel osv. I
detta fallet skulle läraren kunnat visa hur man använder utvecklingsmiljön Eclipse på bästa sätt, debugging, etc

Tentamen var för lik inlämmningsuppgifterna.

Utöka med lite mer "föreläsningar" eller kursmaterial gällande viktiga begrepp, så man kan få en introduktion till dessa
från kursmaterialet och sedan leta vidare själv i de andra resurser som finns online.

Har du några andra kommentarer om kursen? T ex synpunkter på kurslitteratur och annat undervisningsmaterial.
Tänk på att även kritiska synpunkter kan formuleras på ett respektfullt sätt.

7.4)

Bra kurs! Lite jobbig sista inlämning :-)

Det hade varit kul om sista föreläsningen om webapps och HTML5 hade varit tillgänglig under kursen, då länken funnits
där bland materialet hela tiden fast innehållet saknats.

Mer filmer. Att läraren filmar sitt skrivbord och visar en del grundläggande saker, t.ex programmerar några exempel osv. I
detta fallet skulle läraren kunnat visa hur man använder utvecklingsmiljön Eclipse på bästa sätt, debugging, etc

Önskar att jag hade lagt ner lite mer tid än vad jag gjort. Läst andra kurser som jag prioriterat före. Så har tyvärr inte
hunnit med att göra allt som jag hade tänkt.
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Alla noteringar av utvärderingen

Thomas Padron-Mccarthy (2013-02-08 på15:21:27):

63 studenter var registrerade på kursen under höstterminen. Det är alltid ett ganska stort bortfall bland studenterna på
distanskurser, men av dessa 63 studenter har 34 lämnat in åtminstone en inlämningsuppgift. 10 studenter är nu
(2013-02-08) klara med de obligatoriska inlämningsuppgifterna.

20 är godkända på hemtentan. Nästa hemtenta är 9 mars 2013.

13 studenter har svarat på kursvärderingen, vilket inte är en så stor andel av de registrerade, men en mycket hög
andel av dem som gjort hemtentan och lämnat in alla inlämningsuppgifterna. Man kan anta att det är ungefär samma
personer.

Studenterna har gett goda betyg (treor, fyror och femmor) till kursen. Fritextsvaren är också i huvudsak berömmande,
men det finns några bra förslag på förbättringar. Jag ska se om jag kan göra korta videofilmer om en del saker i
kursen.


